

DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 1999. AUG. 21., 89/194.

ÁRA TELE-7-TEL: 45 FT (ELŐFIZETVE: 37 FT)



Tízezrek a Stefánia Part'yn



Bogarak és bogarasok az Alsó Tisza-parton. (Fotó: Nagy László)

● Munkatársunktól

Szegediek tízezrei látogattak ki tegnap az Alsó Tisza-partra, ahol immár hatodik alkalommal rendezték meg a Stefánia Part'yt. Bár az eseménysorozat napközben is színvonalas produkciókat kínált, mégis az esti tűzijáték bizonyult a leglátványosabb mutatványnak. S igaz, hogy Szegeden nem jutott közel nyolcvanmillió forint a ceremóniára, a vízi felvonulás és az azt követő petárda-parádé osztatlan siker aratott a nézők sorában.

A tegnap és ma tartó Stefánia Part'y az ugyancsak hagyományosnak mondható Bogár-találkozóval kezdődött. Dél előtt tíz óraker több mint hatvan bogár és bogaras gyűlt össze a rakparton, s nevezték be kedvenceiket valamelyik Bogár-versenyszámba. Több vetélkedőt és koncertet is láthatott a nézősereg pénteken, ma pedig a különböző bemutatóknak ad otthont a part'y.

(Arató László cikke az 5. oldalon.)

FAT SHOW +130 kg súrtip-10 súlytelesleggel
SZERDA G-PLAY
SING SING

Szeged-Ferihegy útvonalra
transzferbuszjárat
 a hét hat napján a reggel induló járatainkhoz 3800 Ft-ért.
MALEV Hungarian Airlines

TISZA GYÖNGYE DISCO
 Vendég **Ma: FEKETE VONAT**

Igazi labdarúgás - műfüvön



Nagy sikerrel debütált a műfüves foci Szegeden, a Tesco Áruház parkolójában. (Fotó: Gyenes Kálmán)

● Munkatársunktól

Sokáig csak álmodozhattak a szegedi és a Csongrád megyei labdarúgók arról, hogy műfüvön rúghassák a bőrt. Ez az álom a héten valósággá vált, ugyanis csütörtöktől szombatig patog(ott) (még ma sem késő kilátogatni a Tesco Áruház parkolójába!) a labda a Ti-

sza-parti városban, az utcai műfüves kispályás labdarúgó-bajnokság ürrügén. Már egy végeredményről is beszélhetünk: a Rádió 88 kupáját (ezt a '88-as korosztályú gyermekek részére írták ki) a Tisza Volán-MÉH Focisuli-VSI nyerte meg.

(Tudóstításunkat a 11. oldalon találják.)

Zsarolt a méregkeverő

Frankfurt (MTI)
 Meglepő fordulatként az első tárgyalási napon beismerte tettét az a férfi, akit az ügyészség vádolnak, hogy élelmiszereket megmérgezve 25 millió forintot akart kizsarolni a vállalat egyik legnagyobb koncernjétől.
 A Thomy-perként beharangozott frankfurti bírósági eljárás első napján, csütörtökön a bíróság elítélte a romániai származású Alexandru Nemeth kijelentése, hogy ő követte el a teremtett cselekményeket.
 A vádirat szerint a 43 éves férfi - aki 1981-ben disszidált Romániából, és 1995-ben kapta meg a német állampolgárságot - 1996-ban nyolc frankfurti üzletben kevert hidrogén-peroxidot Thomy márkájú élelmiszerekbe. Egy játszótér is elhelyezett preparált

turmixitalos üvegeket, postán pedig mérgezett csokoládéfigurákat tartalmazó ádventi naptárakat küldött gyermekek családjoknak.

Nemeth, aki csütörtökön a bíró kérdéseire válaszolva kalandvágygal indokolta tettét, 25 millió márka értékű nyersgymántot követelt a Thomy márkanév tulajdonosától, a svájci Nestlé konszernától. A drágaköveket postagalamboknak kellett volna eljuttatni a zsarolóhoz, ám az egyik madár útvonalát helikopteren követő rendőrök Frankfurt környékén lefűlelték a tettest, aki őrizetbe vétele óta eddig tagadta a terhére rótt cselekményt.

A méregkeverőre 15 évig terjedő szabadságvesztés vár zsarolás és közveszélyt okozó mérgezés miatt.

Villámcsapások: négy halott

Dunakeszi, Tiszafüred (MTI)
 Két fiatallembert agyoncsapta a villám pénteken kora délután a dunakeszi repülőtérnél. A tragédia akkor történt, amikor két fiatal sportrepülő a repülőtér területén. A repülőtér vezetője további információkat nem tudott szolgáltatni a tragédiával kapcsolatban, mivel az ügy kezdetéig meg munkáját a Dunakeszi Mentőszolgálat főosztályának vezetője informálta az MTI-t, hogy a helyszínről két sérültet az egyiket mentőhelikopterekkel - kórházba szállították.

Két ember halálával és egy személy életveszélyes sérüléssel járó villámcsapás történt pénteken Tiszafüreden is. A vizsgálat eddigi megállapításai szerint a reggeli szemerkélő esőben keletkezett villám a Sárkány utca 2. szám alatti ház udvarán álló fenyőfába csapott be. A villámcsapás kioltotta a fa alatt tartózkodó 13 éves V. István és fa közelében egy melléképület tetőszerkezetén dolgozó 37 éves Cs. János életét. A munkában segítkező életveszélyesen megsérült 39 éves Sz. Lászlót a mentők a karcagi Kátai kórházba szállították.

Ünnepi kitüntetések

● Munkatársunktól

Az állami ünnep alkalmából kitüntetésekkel adományozott Göncz Árpád köztársasági elnök, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma, valamint az Oktatási Minisztérium.

A Magyar Köztársaság arany érdemkeresztjével kitüntetésben részesült Huszár Sándor, Szegeden élő író. Dr. Halmágyi Pál, a makói József Attila Múzeum igazgatója Móra Ferenc-díjat, Rózsa Gáborné, a szegedi Bartók Béla Művelődési Központ népművelője pedig Népművelés-díjat vehetett át. Göncz Árpád köztársasági elnök miniszteri ajánlásra a Magyar Köztár-

sasági Érdemrend Középkeresztje (polgári tagozat) kitüntetését adományozta dermatológia terén végzett nemzetközileg is elismert munkásságáért, valamint tudományos vezető és iskolateremtő munkájáért prof. dr. Dobozy Attila akadémikusnak, a Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem Bőrgyógyászati Klinika igazgatójának. A Magyar Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztjét adományozta a Vértranszfúziós Állomás több évtizedes vezetéséért, alkotói és szervező életművéért dr. Gál Györgynek, az orvostudomány doktorának, a Szent-

Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem nyugalmazott egyetemi tanárának. Sok évtizedes magas színvonalú művészeti tevékenységéért életműve elismeréseként a Magyar Köztársasági Érdemrend Kiskeresztje (polgári tagozat) kitüntetését vehette át dr. Mihálka György karnagynak, nyugalmazott főiskolai tanár. Pokorni Zoltán oktatási miniszter a Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkeresztjével kitüntetését adományozta Szilágyi Klárának, a Csongrád Megyei Önkormányzat Óvodája, Általános Iskolája és Diákotthona igazgatójának, valamint Eötvös József-díjjal tüntette ki Pintér Lajost, a József Attila Tudományegyetem docensét, a matematika tudomány kandidátusát.

Presser Gábort lenyűgözte



Presser Gábor: A nemrég kapott Aranyzsiráf életműdíj csak egy kedves gesztus, ami az érett korrall jár. (Fotó: Németh György)

Presser Gábor a napokban Szegeden járt, hogy megnézzék a Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról című musical Dóm téri színpadra állításának előkészületeit. Maga sem tartja számon, hányféle feldolgozást látott már, de mind közül a mostani nyűgözte le leginkább. Hiszen hatalmas a tér, mondja, s a színészek nemcsak a földtől mért két métert játsszák be. Elragadtatással beszélt Kovalik Balázs újszerű ötleteiről, a zenekar játékról, a színészi produkciókról. A próba szünetében az 1973-as előadás megszületésének körülményeiről beszélgettünk, és arról a korról, amely befogadta azt. Idén mutatták be Kern András közösen készített legújabb musicaljét, a „Szent István krt. 14.”-et, amely a Vígszínháznak azokról az éveiről szól, amikor a Popfesztivált először bemutatták.

(A Presser Gáborral készült interjú a 7. oldalon olvasható.)

„Verhetetlen” Gázszer

● Kispest (MTI)

A labdarúgó Profesionális Nemzeti Bajnokság (PNB) 3. fordulójában, a tegnapi esti tévémeccsen:

Kispest-Gázszer 0-0

Bozsik-stadion, 1000 néző, V: Kassai

Sárga lap: Domokos, Váczi, Lóczi, Borgulya, ill. Árky.

A szakadó esőben több rossz ütemű, olykor durva becsúszó szerelést láthattak a nézők, emellett a játékosok rengeteg átadási hibát is vétettek. Mintha senki sem szeretett volna gólt szerezni... A közönség és stadion nélküli Gázszer átvette a vezetést a bajnokságban.

